



R O M A N I A
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SINEȘTI
JUDETUL IASI

Tel/fax : 0232-325100 cod postal 707450
Nr. 2282 Din 11 mai 2017



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 11 mai 2017 în cadrul sesiunii publice ordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

- Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat pentru sesiunea ordinară din data de 11.05.2017 prin **Dispoziția primarului comunei Sinești nr. 83 din 05.05.2017.**
- Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr. 2170 din 05.05.2017,**
- Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin **Publicația nr. 8 din data de 24.03.2017** prin afișare la avizierul primăriei locale
- Lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local din data de 11 mai 2017 sunt conduse de către domnul consilier **Carcea Dumitru** conform HCL nr. 26/2017.

Lucrările sesiunii au început la ora 8,13, la sesiune participă 12 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun Consiliul local comunal, absentând din motive personale consilierii:
- Paftală Ioan-Paul.

De asemenea mai participă în calitate de invitați :

- secretarul comunei dl. Nancy Loghin
- delegatul sătesc al satului Osoi respectiv dl. Ciornei Neculai

După constatarea prezenței consilierilor și a legalității sesiunii, se trece la ordinea de zi.

D-l consilier Carcea Dumitru, președintele de sesiune, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

- 1. -aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 27.04.2017;**
- 2. -aprobarea încheierii unui contract prestări servicii cu Direcția pentru Agricultură județeană Iași contract având ca obiect realizarea Planului de Amenajament Pastoral pentru UAT.Sinești județul Iași;**
- 3. -aprobarea constituirii Consiliului comunitar consultativ și Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia;**
- 4. -aprobarea „Listei resurselor existente la nivel local, întocmită în vederea desfășurării activității de identificare a situațiilor de risc” în cazurile copiilor cu părinții plecați la muncă în străinătate.**

-inițiator -primarul comunei

-Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **12 voturi PENTRU** ordinea de zi prezentată.

-pentru primul punct al ordinii de zi: dl.secretar supune aprobării P-V ale sesiunii ordinare de consiliu din data de 7 ianuarie 2016. Nu sunt obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal.

Cu unanimitate cu **12 voturi PENTRU** -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat adoptându-se astfel Hotărârea nr.36/2017.

-pentru punctul 2 al ordinii de zi: d-nul secretar prezintă consilierilor adresa din partea Direcției Agricole Iași și faptul că prevederile O.U.G. nr.34/2013, modificate ultima dată prin Legea nr. 16/2016, obligă începând cu anul 2018, aplicarea amenajamentului pastoral. D-nul președinte prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive din suportul acestuia. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate cu **12 voturi „PENTRU”**, devenind Hotărârea Consiliului local Sinești nr.37/2017.

-pentru punctul 3 al ordinii de zi- d-nul președinte da citire proiectului de hotărâre și expunerii de motive. D-na consilier Mărgineanu dorește și insistă să fie luată în atenție și să fie informat și domnul primar pentru a fi luate măsurile ce se impun, prin compartimentul de asistență socială, față de cazurile mai speciale pe care le cunoaște pe raza comunei menționând astfel următoarele familii: Savu, Liță, Dărăbăneală, Ciobanu, Cristea, Anton, Răducanu, Vieru (Stornesti) și Brezuleanu (Stornesti). Mai precizează d-na consilier Margineanu că aceste cazuri trebuie neapărat rezolvate și că deși au mai fost probleme în trecut cu astfel de situații nu s-a făcut nimic de către asistentul social care răspunde de protecția copilului din cadrul primăriei precum și că cei de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Iași au făcut sesizări la care nu s-a răspuns și sunt și cazuri de copii care nu merg la școală, toate trebuind să fie rezolvate de către asistentul social și cu o implicare a primarului în rezolvarea lor.

D-nul secretar se adresează d-nei consilier Margineanu cu rugămintea de a prezenta în scris cele sesizate cu toate detaliile pe care le cunoaște pentru a fi aduse la cunoștința domnului primar și în vederea dispunerii măsurilor care sunt prevăzute de lege pentru astfel de situații.

D-nul Paftala Adrian prezintă avizele comisiilor pe domenii. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -**12 voturi „PENTRU”**

-pentru punctul 4 al ordinii de zi, d-nul secretar spune că acest proiect de hotărâre se încadrează în aceeași problemă a asistenței sociale și vizează cazurile de risc pentru copiii cu părinți plecați la muncă în străinătate. D-nul președinte prezintă proiectul de hotărâre și materialele din suportul acestuia. Comisiile pe domenii prezintă avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

nu sunt obiectivi ori amendamente la acest proiect. Supus la vot descriis proiectul prezentat este aprobat in unanimitate 12 voturi „PENTRU ”.

Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaivăd si alte probleme de adus în discuție, dl. presedinte al ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.
- In conformitate cu prevederile art. 42, alin. (4) din Legea nr. 215/2001 ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate,

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier,

Carcea Dumitru



**SECRETAR,
jr. Nancy Loghin**